

柯南剧场
一起来断案

“头疼”的货车

案情 车停学校围墙边，车顶莫名凹陷
“凹顶”之灾，谁干的？

线索 附近居民：晚上10点后常有人爬墙外出
车主怀疑：学生翻墙踩踏所致

案情
客舱座位上遗留黑色小包
大量现金、银行卡，谁的？

破案
交通违法单帮忙找到失主
粗心的司机



小货车停在学校围墙边。



车顶出现明显凹陷。

南国都市报5月14日讯(记者 王小畅 文/图)11日上午,小张(化名)发现自己停在海口市板桥路的小货车车顶右侧出现一处凹陷。小张认为是隔壁海南省经济技术学校的学生攀爬围墙踩踏到货车车顶所导致的。

据了解,小张在海口市琼山区金花路开有一家水果店,平时除了经营店铺,他还兼职开小货车拉货赚钱。10日23时30分左右,小张准备收摊时,发现有学生模样的年轻人从海南省经济技术学校攀爬围墙而出,跳在了他的车顶上。他过去查看时,发现车顶有轻微的凹陷,当时他进行了简单处理。

可是让小张气愤的是,11日7时许,他去开车时,发现车顶出现了一块更严重的凹陷。对于车顶损坏的原因,小张认为是学生翻墙踩踏导致的。

13日下午,记者来到金花路,小张的货车还停在围墙边,车顶的凹陷还没有修复,站在旁边可以清晰看见。

“经常看到学生从里面翻墙出来。”一名沿街住户告诉记者,一般到了晚上十点多钟后,就有学生模样的年轻人从学校里面翻墙出来。有的是从围墙顶上跳下来,围墙有2米多高,还是挺危险的。

那么这些人是怎么爬上墙顶的呢?“你到学校里面就看到了,靠近围墙边一幢楼有防盗网。”该住户指着一处

住宅楼说,防盗网就跟梯子一样,里面的人直接通过它攀上围墙,有胆大的直接跳到地上,有些就会踩着车顶下来。

事情发生后,小张已报警处理。目前,警方还不能确定是学生翻墙导致货车车顶凹陷,因为监控显示的只是一个人影。

“4S店跟我说修复车顶要4000元,而且还得耽误我两天的工作。”小张说。

随后,记者来到海南省经济技术学校试图进一步采访了解,但该学校一名工作人员以相关负责人出差为由,未接受采访。

据该校一名保安人员介绍,该校采取全封闭式管理,学生只能在周末及假期离开学校,平常要出校门需要提供请假条。

13日晚,记者联系上该校有关负责人。其表示,不管小张的货车车顶是不是学生损坏,学校可以先垫资给对方修车,现在还不能确定翻墙的人是学校的学生,最终的结论以警方调查为准。

该负责人认为,车辆停在围墙边是违停,给人攀爬围墙提供了方便,也给学校的管理带来了困扰。为了防止学生翻墙,该负责人表示,学校已经制定措施,将增加监控以及在围墙顶设置防止攀爬的设施。此外,学校还要求宿管老师24小时在岗,定时巡视。

南国都市报5月14日讯(记者 王小畅 通讯员 苏豪)5月14日,海南铁路船管中心办公室收到了一个从河北石家庄寄来的快递,打开一看,是一面写着“拾金不昧,品德高尚”的锦旗。

据了解,5月6日7时10分海南铁路公司“粤海铁1号”船舶从海口南港开至徐闻北港。在船舶第一客舱内,客运员莫家美在旅客下船后发现座位上遗留了一个黑色小包,莫家美立即将黑色小包交给客运主任吴丹,吴丹打开包一看内有5422元现金、银行卡和许多名片。吴丹安排广播员进行失物认领广播,但一直没有失主来认领失物。吴丹和莫家美只好将包裹里外翻开寻找失主的信息,最终在包的夹层里寻找到一张皱巴巴的《道路交通违法单》,留有失主的联系电话,经和失主康先生联系才得知,失主是一名大货车司机,下船后急急匆匆赶着送货,遗失了包还没有察觉,包里的现金是用来给货车加油及过路的费用,里面的名片是司机用来联系货主的主要方式。据失主说,如果包找不回将损失惨重。

当失主康先生返回“粤海铁1号”船,从吴丹手中接过失物时,激动地说:“丢失的钱还能找回来,真是太感谢你们了,不然损失就大了。”

案情 乱吐槟榔渣,被要求丢垃圾桶
看到车站民警就慌张,他是谁?

破案 涉嫌盗窃被通缉

“露馅”的网逃

南国都市报5月14日讯(记者 吴岳文)5月13日,涉嫌盗窃摩托车的网逃男子韦某被警方抓获。

当日,海口铁路公安处文昌站派出所民警在站前广场巡逻,发现一男子随地乱吐槟榔渣。民警上前要求他将槟榔渣丢置垃圾桶内,可该男子看到民警时,神色十分慌张。出于职业敏感,民警马上意识到这其中极可能有猫腻,于是要求对方出示身份证进行查验。经民警查明,该男子是一名网逃。

据查,该男子韦某是广西人,2019年2月因涉嫌盗窃摩托车被文昌市警方通缉。韦某一直潜逃。目前韦某已被移交至立案单位作进一步调查。



扫码看视频



(视频截图,网友提供)
雨中暖心一幕。

大雨中为执勤交警撑伞 琼海白衣暖男,为你点赞!

南国都市报5月14日讯(记者 陈康 通讯员 王敬雄)5月14日中午,琼海市嘉积镇局部地区突降大雨,让人措手不及,交警在路上冒雨执勤时遇上温情一幕。

14日11时许,正是中小学放学高峰时间,琼海市公安局交通管理大队的路管员在嘉积中学门口交警护学岗指挥交通。车辆来来往往络绎不绝,

学生们排着队依次通过斑马线。忽然,大雨倾泻而下。为了保障道路交通安全畅通,路管员依旧坚守在岗位上,冒雨对过往车辆进行分流疏导,全力维护好交通秩序。当时雨越下越大,一位身穿白色衬衣、黑色裤子的男子上前为路管员撑伞挡雨。这暖心的一幕被群众拍下,将“警民一家亲”的真情定格在镜头中。